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Х Л Е Б
“Параметр и К о”

Теорема 1. Для того , чтобы корни параболы  y(x) = а х 2 + в х + с

были одновременно больше числа h, необходимо и достаточно одновременного  выполнения условий:

1) D > 0;

2) а у(h) > 0;
3) х в > h.
Теорема 2.  Для того, чтобы корни параболы у(х)=а х 2 + в х + с

были одновременно меньше числа h , необходимо и достаточно одновременного выполнения условий:
1) D > 0;
2) а у(h) > 0;
3) х  в  < h.
Теорема 3. Для того, чтобы корни параболы у (х)=а х 2+ в х + с

были заключены в интервале (h;s) , необходимо и достаточно одновременного выполнения условий:

1) D > 0;

2) а у(h) > 0;
3) а у(h) > 0;
4) h < х в< s. 

Теорема 4. Для того , чтобы число h было заключено между корнями параболы  у (х) = а х 2 + в х +с , необходимо и достаточно одновременного выполнения условия:
                                                      а у (h) < 0.
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